
ZAPISNIK 

 

Sastanak klase Optimist 8.12.2018. Pula 

 

Sastanak se održao u prostorijama JK Uljanik s početkom u 16:30 te je završio u 18:30. 

Sastanak je vodio tajnik klase Josip Golem, klubovi prisutni na sastanku: 

  

JK Kvarner Rabac  Vlado Matijević  

 JK Vega Pula   Vladimir Barbić 

 JK Mornar Split  Toma Višić 

 JK Labud Split  Velimir Velimirović 

 JK Orsan Dubrovnik  Tomaž Jurišić 

 JK Clivo    Dario Kliba 

 JK Omiš   Vedran Mandić 

 JK Opatija   Sanjin Šikić 

 JK Split   Željko Vojvodić 

 JD Val Crikvenica  Robert Jurinčić 

 JK Horizont Poreč  Luka Krivičić 

 JK Galeb Kostrena  Kolić Valter 

 Vijeće zbora sudaca   Miroslav Bjelajac 

 JK Uljanik Pula  Marko Zuban 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dnevni red 

1. Brojevi na jedru i premejeravanje 

2. Rad reprezentacije (pripreme i putovanje na natjecanja) 

3. Kvalifikacijske regate za obje regije u sezoni 2019/2020. 

4. Razno 

 

 

1. Brojevi na jedru i premejeravanje 

Nakon provedene rasprave, svi se slažemo da brojevi na jedrima trebaju biti zalijepljeni po 

pravilima klase. Što se tiče broja jedra u certifikatu i na jedru neki klubovi (Labud, Clivo i 

Mornar) smatraju da  sustav premjera treba biti fleksibilniji, tako da nije bitno dali broj jedra 

u certifikatu odgovara broju na jedru ako je broj na jedru u vlasništvu kluba. 

Zaključak nakon rasprave je: ako želimo urediti brojeve na jedrima da odgovaraju 

certifikatima tada se trebamo držati pravila klase Optimist. 

Klubovi moraju do prve izborne regate koja se održava od 7.4.-9.4.2019. u JK Uljanik 

posložiti certifikate da odgovaraju sa brojevima na jedru. Organizator treba provjeriti 

prilikom prijave dali brojevi na jedru odgovaraju brojevima u certifikatu. 

Ovo vrijedi za izborne regate te prvenstva Hrvatske. 

Klasa ističe problem prilikom premjeravanja jedra kod premjerača Josipa Jospića koji ne 

izdaje račune za premjerena jedra, te klubovi ne mogu pravdati nastali trošak. 

 

 

 

2. Rad reprezentacije (pripreme i putovanje na natjecanja) 

Rapravlja se o radu reprezentacije u 2018. godini. Daria Klibu interesira jeli se provela 

analiza trenutnog sustava natjecanja te dali je sustav natjecanja i priprema donio napredak 

vezan za nastup reprezentacije. Smatra da pripreme reprezentacije nisu bile potrebne, obzirom 

na kratki period od završetka zadnje izborne regate i puta na EP.  

Sadašnji tajnik Josip Golem izlaže kratki osvrt na pripreme i nastup na EP u Scheveningenu. 

Valter Kolić ističe da se trenira team race na pripremama reprezentacije, jer po mišljenju JK 

Galeba najviše šanse da dobar rezultat imamo u team raceu. 

Robert Jurinčić ističe da se obrati pozornost na datume koji su predloženi za pripreme 

reprezentacije u lipnju, zbog zgusnutog rasporeda regata Marco Rizotti i Workum. 

Klasa predlaže da se u rad na pripremama uključe i treneri jedriličara koji su u reprezentaciji. 



Klasa odobrava i smatra da je jako dobro da pripreme za vrijeme Uskršnjih praznika nisu 

obavezne za sve koji u tom trenutku budu u prvih 15 jedriličara na kriterijskoj ljestvici. 

 Prijedlog klase Optimist prema VZN da pripreme za EP/SP također ne budu obavezne 

te da oni koji žele trenirati po planu i programu svog kluba ne moraju doći. 

 Prijedlog klase Optimist prema VZN za regatu Workum 2019. je da se daje novac 

klubovima čiji su jedriličari ostvarili pravo na sufinanciranje. 

 

 

3. Kvalifikacijske regate za obje regije u sezoni 2019/2020. 

Kalendar za 2019. godinu je već izišao tako da vrlo teško nešto promjeniti. 

Prijedlog klase prema Izvršnom odboru je da se kalendar regata složi već do 1.6.2020. 

 

 

4. Razno 

Prijedlog Daria Klibe na kvalifikacijskim regatama ukoliko su grupe, zadnji dan da se grupe 

podijele na zlatnu i srebrenu, radi veće kvalitete regate. 

Provedena je rasprava vezano za povećanje za izborne regate sa tri dana na četiri dana. Glavni 

razlog je moguća loša prognoza i mali broj plovova ali jedan dan više djeca gube dan u školi 

te se povećavaju troškovi organizatoru. 

 

 

 

U Zagrebu 11.12.2018.  

Zapisnik sastavio: Josip Golem 

 

 

 

 


